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PREDLŽOVANIE ŠTUDENTSKÝCH ERASMUS MOBILÍT – USMERNENIE 

na AR 2023/2024 

 

Predĺženie mobility je možné len po vzájomnej písomnej dohode medzi študentom, vysielajúcou 
a prijímajúcou inštitúciou. Študent musí podať žiadosť o predĺženie  mobility najneskôr 
mesiac pred plánovaným ukončením mobility. 

Rozhodnutie o povolení predĺženia Erasmus mobility študentovi o celý semester je 
v kompetencii príslušného katedrového koordinátora a inštitucionálneho koordinátora. 
V prípade študentov, ktorí v danom akademickom roku študujú v 3. ročníku Bc. štúdia alebo v 
2. ročníku  Mgr. štúdia (t.j. majú pred štátnicami) je potrebný súhlas príslušného prodekana. 
Študentovi nevzniká automaticky finančný nárok na predĺženú mobilitu. Grant na obdobie 
predĺženej mobility sa prideľuje v prípade, ak má univerzita dostatok finančných 
prostriedkov. O pridelení grantu na obdobie predĺženej mobility rozhoduje inštitucionálny 
koordinátor po posúdení aktuálnej rozpočtovej situácie. 

Predĺženie mobility je možné len  v rámci jedného akademického roka. Čiže predĺženie mobility 
začatej v zimnom semestri je možné aj na letný semester. Takéto predĺženie mobility musí 
nasledovať okamžite po riadnom skončení prvej mobility. 

Študent je povinný prekonzultovať predĺženie mobility na domovskej katedre a to kvôli uznaniu 
predmetov z celého obdobia Erasmus mobility. 

 

Ak má študent na Erasmus pobyte záujem o predĺženie pobytu o celý semester, je povinný: 

 Dohodnúť všetky náležitosti s hosťovskou univerzitou a vysielajúcou domovskou fa-
kultou. 

 Vyplniť a zabezpečiť si podpisy na žiadosť o predĺženie Erasmus mobility – tlačivo Ap-
plication for Extension.  Žiadosť treba podať písomne na OMV, najneskôr 1 mesiac 
pred pôvodne plánovaným ukončením mobility; použiť možno príslušné tlačivo na 
webe UCM/Medzinárodné vzťahy/Erasmus mobilita študentov štúdium, dokument Ap-
plication for Extension of Erasmus+ Exchange Study Period, resp. podobné tlačivo prijí-
majúcej univerzity. V prípade nedodržania tohto termínu môže inštitucionálny koordi-
nátor zamietnuť predĺženie mobility. Študenti, ktorí v danom akademickom majú pred 
štátnicami, sú povinní doplniť na tlačivo aj podpis príslušného prodekana. 

 Vybaviť si Learning Agreement na obdobie predĺženej mobility, akceptačný list, poistenie 
liečebných nákladov – všetko zdokladovať na Oddelenie medzinárodných vzťahov a na-
hlásiť mailom dĺžku predĺženého pobytu. 

 Nahlásiť na študijné oddelenie predĺženie pobytu a odovzdať Learning Agreement, ak-
ceptačný list na obdobie predĺženej mobility a Application for Extension. 

 Zdokladovať celý pobyt v súlade s pravidlami programu Erasmus+ a doklady odovzdať 
na Oddelenie vonkajších vzťahov a na príslušné študijné oddelenie.  
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Application for Extension musí byť podpísané všetkými zainteresovanými stranami  ešte pred 
pôvodne plánovaným ukončením mobility. Dokument treba zaslať na Oddelenia 
medzinárodných vzťahov a Študijné oddelenie – skenová verzia je prípustná. 

Oddelenie medzinárodných vzťahov vystaví študentovi Dodatok k zmluve o poskytnutí 
finančného príspevku na obdobie predĺženej mobility a to aj v prípade, ak študent získa nulový 
grant. 

 

Po ukončení predĺženého pobytu: 

 Študent predloží Transcript za celé obdobie mobility, potvrdenie o dĺžke pobytu za celé 
obdobie mobility a vyplní on-line Správu študenta. Pri predĺžení mobility v rámci jed-
ného akademického roka doba pobytu v certifikáte nesmie byť prerušená, ak sú certifi-
káty dva, doby musia na seba nadväzovať. 

 Študent musí podať dekanovi fakulty, na ktorej študuje, žiadosť o uznanie skúšok. 
 Až po predložení uvedených dokumentov sa mu doplatí druhá časť grantu. 

 

Všeobecné: 

 Tlačivo Application of Extension potvrdené všetkými stranami posiela  študent na Od-
delenie medzinárodných vzťahov a  Študijné oddelenie. 

 Grant na obdobie predĺženej mobility – ak je pridelený - sa vypláca v jednej splátke: 100% 
čiastky zodpovedajúcej obdobiu predĺženej mobility. 

 Ak študent riadne nezdokladuje svoj Erasmus pobyt na Oddelení medzinárodných vzťa-
hov, v súlade s pravidlami programu Erasmus+ mu mobilita nebude uznaná. 

 Platnosť usmernenia: od dátumu podpisu inštitucionálnou koordinátorkou do 
odvolania. 

 

V Trnave 14.09.2023 

 

Schválil:  

doc. PhDr. Andrea Čajková, PhD., v.r. 
prorektorka UCM pre medzinárodných vzťahy 
Inštitucionálna koordinátorka programu Erasmus+ 
 


